



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ &
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

(7^η Υ.ΠΕ. ΚΡΗΤΗΣ)

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Πληροφορίες : Β. Ηλιοπούλου
Τηλ.: 2810 392213
Φαξ: 2810 542 080
Site: www.pagni.gr
e-mail: prom@pagni.gr

Ηράκλειο, 25-04-2012
Αρ. πρωτ. 164

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 2Δ/12

ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΙΜΟΣΤΑΣΗΣ - ΠΗΞΗΣ»

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ	Πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ (η οποία βαρύνει τον προϋπολογισμό του Πα.Γ.Ν.Η – ΚΑΕ 1359)	210.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΝΑΙ)	ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ

ΤΟΠΟΣ - ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ	ΗΜΕΡΑ	ΩΡΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ	14-05-2012	ΔΕΥΤΕΡΑ	13:00 μμ
ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ	ΗΜΕΡΑ	ΩΡΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ	15-05-2012	ΤΡΙΤΗ	12:00π.μ

Το «Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου», ύστερα από την **796/34/06-12-2011** απόφαση Δ.Σ. Πα.Γ.Ν.Η, έγκρισης διενέργειας διαπραγμάτευσης και έχοντας υπόψη:

1. Την Εγκύκλιο της ΕΠΥ 4516/25-5-2010 και την Ορθή Επανάληψη αυτής 4516/04-06-2010, «Οδηγίες για την διεκπεραίωση αιτημάτων των Φορέων, μετά από ισχύ του Προγράμματος Προμηθειών και Υπηρεσιών Υγείας (Π.Π.Υ.Υ) 2010».
2. Τις Εγκυκλίους της ΕΠΥ, με αρ. πρωτ. 8414/3-10-11, 7144/7-7-2010, 9946/22-11-11.
3. Το Ν. 2198/1994 (ΦΕΚ Β 400)
4. Το Ν. 2286/1995
5. Το Π.Δ. 60/2007, (αρθρ. 25 § 1γ), (ΦΕΚ 64/Α/16-3-2007) «Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ περί συντονισμού των διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων έργων, προμηθειών και υπηρεσιών, όπως τροποποιήθηκε με την Οδηγία 2005/51/ΕΚ της Επιτροπής και την Οδηγία 2005/75/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16ης Νοεμβρίου 2005».
6. Το Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου» (Φ.Ε.Κ. 150/Α/2007).
7. Τα Συμπληρωματικά του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου» (Φ.Ε.Κ. 150/Α/2007).
8. Το Ν. 3580/07 περί προμηθειών φορέων εποπτευομένων από το Υπουργείο Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης & λοιπές διατάξεις.
9. Το Ν. 3846/2010 «Εγγυήσεις για την εργασιακή ασφάλεια και άλλες διατάξεις», άρθρο 24, §ιζ (ΦΕΚ 66/Α/11-5-2010).
10. Το Ν. 3886/2010 «Δικαστική προστασία κατά τη σύναψη δημόσιων συμβάσεων - Εναρμόνιση της ελληνικής νομοθεσίας με την Οδηγία 89/665/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 21^{ης} Ιουνίου 1989.
11. Το Ν. 3918/2011 Διαρθρωτικές αλλαγές στο σύστημα υγείας και άλλες διατάξεις.
12. Του Π.Δ. 166/2003 (ΦΕΚ 138/Α/2003) «Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στην οδηγία 2000/35 της 29-6-2000 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές.
13. Το Ν. 4052/2012 (φεκ 41^α/1-03-2012) «Έγκριση των σχεδίων Συμβάσεων Χρηματοδοτικής Διευκόλυνσης μεταξύ του Ευρωπαϊκού Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

Τη Διενέργεια διαπραγμάτευσης, για την προμήθεια «**ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΙΜΟΣΤΑΣΗΣ - ΠΗΞΗΣ**» για τις ανάγκες του Πα.Γ.Ν.Η, με κριτήριο κατακύρωσης τη πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά, προϋπολογισθείσας δαπάνης **210.000,00€**, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, σε βάρος του **ΚΑΕ 1359**.

ΑΡΘΡΟ 1^ο

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ

Η δημοσίευση της διαπραγμάτευσης θα αναρτηθεί στη Δι@ύγεια

Η Διακήρυξη 2Δ/12, θα αναρτηθεί στο site του Νοσοκομείου, www.pagni.gr (Διακηρύξεις διαγωνισμών) απ' όπου θα διατίθεται αποκλειστικά. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να την κατεβάσουν και να συμμετάσχουν στη διαπραγμάτευση.

ΑΡΘΡΟ 2^ο

ΑΡΜΟΔΙΑ ΟΡΓΑΝΑ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει στο Γραφείο Προμηθειών από την Επιτροπή διαπραγμάτευσης αποσφράγισης και αξιολόγησης των προσφορών που ορίζεται με απόφαση Διοικητή. Πρόσωπα που επιτρέπεται να παραβρίσκονται στην αποσφράγιση των προσφορών είναι:

α) Τα μέλη της Επιτροπής

β) Εκπρόσωποι των εταιρειών που συμμετάσχουν στη διαπραγμάτευση. Το παραστατικό εκπροσώπησης θα υποβάλλεται με την προσφορά.

ΑΡΘΡΟ 3^ο

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν:

α. Όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα.

β. Συνεταιρισμοί

γ. Ενώσεις προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά.

ΑΡΘΡΟ 4^ο

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι προμηθευτές που επιθυμούν να συμμετάσχουν στη διαπραγμάτευση θα πρέπει να κατέχουν τα δικαιολογητικά συμμετοχής που απαιτούνται σύμφωνα με το άρθρο 8 και 8α του Π.Δ. 118/2007, σχετικά με την φερεγγυότητα, την επαγγελματική δραστηριότητα, τη χρηματοπιστωτική και οικονομική κατάσταση τις τεχνικές ικανότητες του υποψηφίου προμηθευτή και του κατασκευαστή του τελικού προϊόντος, έτσι ώστε να μπορούν να κατατεθούν αν ζητηθούν.

Οι προμηθευτές που συμμετέχουν στη διαπραγμάτευση θα υποβάλουν υπεύθυνη δήλωση, στην οποία θα δηλώνεται και η αποδοχή των όρων αυτής.

Μαζί με την υπεύθυνη δήλωση οι προμηθευτές θα υποβάλλουν:

Δικαιολογητικά συμμετοχής:

1. Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή ισοδύναμου εγγράφου αρμόδιας διοικητικής ή δικαστικής αρχής της χώρας εγκατάστασής τους, έκδοσης του τελευταίου τριμήνου, σύμφωνα με το Π.Δ.118/07
2. Φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα, ισχύουσες κατά την ημέρα ανοίγματος των οικονομικών προσφορών.
3. Υπεύθυνη δήλωση στην οποία να δηλώνεται ότι «η/οι ασφαλιστική/ές ενημερότητα/ες αφορούν τα ασφαλιστικά ταμεία, στα οποία υποχρεούται η εταιρεία να καταβάλλει εισφορές».
4. Βεβαίωση εγγραφής στο αντίστοιχο επαγγελματικό επιμελητήριο.
5. Όταν οι προσφέροντες δεν θα κατασκευάσουν οι ίδιοι το τελικό προϊόν, σε δική τους επιχειρηματική μονάδα, στην προσφορά τους με υπεύθυνη δήλωση που θα καταθέσουν θα πρέπει να δηλώνουν την επιχειρηματική μονάδα, στην οποία θα κατασκευαστεί το προσφερόμενο προϊόν και τον τόπο εγκατάστασής της.
6. Πιστοποιητικά διασφάλισης ποιότητας κατά τα ισχύοντα διεθνή ή/ και ευρωπαϊκά ή/ και εθνικά πρότυπα (ISO, EN, ΕΛΟΤ κ.λ.π.), τόσο του κατασκευαστή των υλικών όσο και του προμηθευτή, εφόσον πρόκειται για διαφορετικές επιχειρήσεις.

7. Πιστοποιητικά σήμανσης (CE) για τα προσφερόμενα είδη.
8. Εξουσιοδότηση του προσώπου που θα εκπροσωπήσει την εταιρεία στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης.
9. Υπεύθυνη Δήλωση, επί ποινής απαραδέκτου της προσφοράς, με τρεις χαμηλότερες τιμές των προϊόντων ή των υπηρεσιών που προσφέρονται, στα άλλα κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οικονομικές προσφορές ανώτερες από το μέσο όρο των τιμών της υπεύθυνης δήλωσης απαγορεύεται να γίνονται δεκτές.(Ν.3867/10/ΦΕΚ 128Α/3-8-2010)

Διευκρίνιση: Τα πιστοποιητικά πρέπει είτε να είναι πρωτότυπα είτε επικυρωμένα αντίγραφα, οι δε υπεύθυνες δηλώσεις θεωρημένες για το γνήσιο της υπογραφής.

ΑΡΘΡΟ5^ο **ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ**

Η προσφορά πρέπει να υποβληθεί στην Ελληνική γλώσσα, δακτυλογραφημένη, μέσα σε σφραγισμένο φάκελο (ο οποίος θα φέρει τα πλήρη στοιχεία του συμμετέχοντος, επωνυμία –διεύθυνση – τηλέφωνο – fax – Α.Φ.Μ.) με την ένδειξη:

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΒΟΥΤΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
TAX. ΘΥΡΙΑΔΑ 1352
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ : ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 2Δ/2012
ΕΙΔΗ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ: «ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΑ ΑΙΜΟΣΤΑΣΗΣ»
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ: 15-05-2012

Η τεχνική και οικονομική προσφορά θα είναι σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή, σε πρόγραμμα Hermes 8.1.6

Για να κατεβάσετε το πρόγραμμα Hermes 8.1.6, με την βοήθεια του οποίου μπορείτε να υποβάλλετε τις προσφορές σας σε ηλεκτρονική μορφή, πρέπει να ανοίξετε το Internet Explorer και να πληκτρολογήσετε το site www.or-co.gr. Επιλέξτε το ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ και μετά επιλέγετε την ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ, όπου μπορείτε να κατεβάσετε το συγκεκριμένο αρχείο.

Αυτή η επιλογή δημιουργεί 3 δισκέτες: 1. Στοιχεία Προμηθευτή, 2.Τεχνική Προσφορά, 3.Οικονομική Προσφορά.

*Το CD ή δισκέττα της οικονομικής και τεχνικής προσφοράς να είναι σε δύο αντίτυπα σε περίπτωση μη λειτουργίας της μίας να μπορεί να αντικατασταθεί άμεσα από την άλλη.

Στον πίνακα της **έντυπης προσφοράς** θα συμπεριλαμβάνονται απαραίτητα ο κωδικός του Νοσοκομείου, η περιγραφή του είδους του Νοσοκομείου, η επωνυμία της συμμετέχουσας εταιρείας, και τα τεχνικά χαρακτηριστικά του προσφερόμενου είδους. Στην τεχνική περιγραφή, θα αναγραφεί υποχρεωτικά ο εργοστασιακός κωδικός του είδους, ο κατασκευαστικός οίκος και η χώρα προέλευσης. **Στην οικονομική προσφορά, θα αναγραφεί υποχρεωτικά η τιμή και ο κωδικός του υλικού στο Παρατηρητήριο Τιμών**

όπως καταγράφηκε κατά την τελευταία ημέρα της προθεσμίας υποβολής της προσφοράς καθώς και ο κωδικός GMDN αν υπάρχει.

Η προσφορά θα ισχύει τουλάχιστον για χρονικό διάστημα (120) ημερών, με δικαίωμα του Νοσοκομείου να ζητήσει παράταση ισχύος για το ίδιο χρονικό διάστημα μετά και με δικαίωμα του προμηθευτή να αποδεχτεί ή όχι την παράταση αυτή. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο των (120) ημερών απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

Η ανακοίνωση της κατακύρωσης της διαπραγμάτευσης στους προμηθευτές μπορεί να γίνει και μετά τη λήξη της ισχύος της προσφοράς, δεσμεύει όμως τον προσφέροντα μόνο εφόσον αυτός το αποδεχτεί.

ΑΡΘΡΟ 6°

ΤΟΠΟΣ - ΧΡΟΝΟΣ

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει δημόσια στις 15-05-2012 ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00πμ στο Γραφείο Προμηθειών του Νοσοκομείου, από την ορισθείσα επιτροπή, παρέχεται δε η δυνατότητα να παρευρίσκονται εκπρόσωποι των συμμετεχόντων, που θα φέρουν μαζί τους παραστατικό εκπροσώπησης.

Οι προσφορές θα κατατίθενται υποχρεωτικά στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Νοσοκομείου.

Προσφορές που θα κατατεθούν μετά την 14-05-2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00μμ, είναι εκπρόθεσμες, δεν αποσφραγίζονται και επιστρέφονται από την Υπηρεσία που διενεργεί τη διαπραγμάτευση.

ΑΡΘΡΟ7°

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ

Μετά την αποσφράγιση των προσφορών η επιτροπή θα προχωρήσει στη διαδικασία του ελέγχου των δικαιολογητικών και στην αξιολόγηση των προσφορών.

Η Επιτροπή Διαπραγμάτευσης διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τις εταιρείες να υποβάλλουν νέες οικονομικές προσφορές.

Επισημαίνεται ότι η οικονομική προσφορά (προσφερόμενη τιμή) θα πρέπει να συνταχθεί βάση του ΠΔ 118 και του Ν. 4052/2012.

Επιπλέον η προσφερόμενη τιμή του προς προμήθεια υλικού δίνεται ανά μονάδα μέτρησης (ανά τεμάχιο, σετ κλπ) επί ποινή απόρριψης.

Οι τιμές όλων των εξετάσεων θα πρέπει να είναι οι τελικές, στις οποίες θα συμπεριλαμβάνονται εκτός από τα ειδικά αντιδραστήρια της εξέτασης και όλα τα παρελκόμενα αντιδραστήρια – αναλώσιμα (π.χ. ρυθμιστικά διαλύματα, διαλύματα καθαρισμού, αντιδραστήρια βαθμονόμησης και ελέγχου, φυτικά κυτταρομετρίας, ενδοκυττάρειες χρώσεις, ισοτυπικά controls, κλπ).

Όλα τα απαραίτητα αντιδραστήρια – αναλώσιμα για την διενέργεια της κάθε εξέτασης θα παραγγέλλονται με κοινό κωδικό, ταυτόχρονα. Δεν επιτρέπεται η ξεχωριστή παραγγελία γενικών αντιδραστηρίων (πχ ρυθμιστικών διαλυμάτων κλπ).

Οι συμμετέχουσες εταιρείες θα ενημερωθούν σχετικά με τα αποτελέσματα της διαπραγμάτευσης.

Στο τέλος της διακήρυξης, ακολουθεί ο πίνακας των κριτηρίων αξιολόγησης, των ειδών, για τα

οποία διενεργείται η διαπραγμάτευση, με τις τεχνικές προδιαγραφές, τους τύπους, τις ποσότητες, τις ενδεικτικές τιμές και τα λοιπά στοιχεία των ειδών.

ΑΡΘΡΟ 8^ο

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Εναλλακτικές Προσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Εάν υποβληθούν τυχόν εναλλακτικές Προσφορές, δεν θα ληφθούν υπόψη. Ο υποψήφιος προμηθευτής, ο οποίος θα υποβάλλει τέτοιας φύσης προτάσεις, δεν δικαιούται σε καμία περίπτωση να διαμαρτυρηθεί ή να επικαλεστεί λόγους προσφυγής κατά της απόρριψης των προτάσεων αυτών.

ΑΡΘΡΟ 9^ο

ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η ισχύς της σύμβασης που θα υπογραφεί ορίζεται για τέσσερις (4) μήνες, με δικαίωμα παράτασης για ίσο χρονικό διάστημα, η οποία θα αρχίζει αυτόματα από τη λήξη της προηγούμενης, χωρίς περαιτέρω διαδικασία μέχρι και την ολοκλήρωση του διαγωνισμού. Το Νοσοκομείο έχει το δικαίωμα να διακόψει τη παράταση και να ζητήσει περαιτέρω διαπραγμάτευση.

Η σύμβαση διακόπτεται αυτοδίκαια και ύστερα από έγγραφη ειδοποίηση του προμηθευτή, στην περίπτωση που συναφθεί σύμβαση προμήθειας των ειδών από το Νοσοκομείο, την Επιτροπή Προμηθειών Υγείας, την Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης ή άλλο κρατικό φορέα ή υπάρξουν άλλες νομοθετικές ρυθμίσεις.

ΑΡΘΡΟ 10^ο

ΕΓΓΥΗΣΗ

Για τη συμμετοχή στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, δεν απαιτείται η υποβολή εγγυητικής επιστολής συμμετοχής.

Ο προμηθευτής που θα υπογράψει σύμβαση, θα πρέπει να προσκομίσει εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης ύψους 10% επί της συμβατικής αξίας χωρίς ΦΠΑ που του κατακυρώθηκε.

ΑΡΘΡΟ 11^ο

ΠΑΡΑΔΟΣΗ

Η παράδοση των συμβατικών ειδών θα γίνεται στις αποθήκες του νοσοκομείου, με ευθύνη του προμηθευτή.

Εάν κατά τη διάρκεια ισχύος των συμβάσεων κάποιος προμηθευτής προσκομίσει υλικό με εργοστασιακό αριθμό διαφορετικό από αυτό που κατακυρώθηκε, κηρύσσεται έκπτωτος και το Νοσοκομείο θα προχωρήσει στην υπογραφή σύμβασης για το υπόλοιπο του χρόνου της σύμβασης που καταγγέλθηκε. Κατά τα λοιπά της παράδοσης των ειδών ισχύουν οι διατάξεις και κυρώσεις του Π.Δ. 118/2007.

ΑΡΘΡΟ 12°

ΠΛΗΡΩΜΕΣ-ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

Όλες οι πληρωμές θα γίνονται σε ευρώ με την προσκόμιση των νομίμων δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις κατά το χρόνο πληρωμής και σε χρόνο προσδιοριζόμενο από την αναγκαία διοικητική διαδικασία για έκδοση των σχετικών χρηματικών ενταλμάτων.

Για όλες τις πληρωμές θα εκδίδονται τα απαραίτητα νόμιμα παραστατικά / δικαιολογητικά. Από κάθε τιμολόγιο του προμηθευτή θα γίνονται όλες οι νόμιμες κρατήσεις.

Σύμφωνα με τους ισχύοντες Νόμους και σχετικές Εγκυκλίους οι κρατήσεις που πρέπει να παρακρατούνται είναι : **Μ.Τ.Π.Υ. 1,5% & 0,024% χαρτόσημο και ΟΓΑ χαρτοσήμου, ΟΨΥ 2%, Φόρος εισοδήματος 4%.**

ΑΡΘΡΟ 13°

ΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ΕΚΠΤΩΤΟΥ

1. Ο προμηθευτής που δεν προσέρχεται μέσα στην προθεσμία που του ορίστηκε για να υπογράψει την σχετική σύμβαση, κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την κατακύρωση ή ανάθεση που έγινε στο όνομά του και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν, με απόφαση του αρμόδιου Υπουργού ή του αρμοδίου για την διοίκηση του φορέα οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου.

2. Με την ίδια διαδικασία, ο προμηθευτής κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από τη σύμβαση και από κάθε δικαίωμά του που απορρέει απ' αυτή, εφόσον δεν φόρτωσε, παρέδωσε ή αντικατέστησε τα συμβατικά υλικά ή δεν επισκεύασε ή συντήρησε αυτά μέσα στον συμβατικό χρόνο παράτασης που του δόθηκε, σύμφωνα με όσα προβλέπονται στο άρθρο 26 του Π.Δ. 118/07.

3. Ο προμηθευτής δεν κηρύσσεται έκπτωτος από την κατακύρωση ή ανάθεση ή την σύμβαση όταν :

α. Η σύμβαση δεν υπογράφηκε ή το υλικό δεν φορτώθηκε ή παραδόθηκε ή αντικαταστάθηκε με ευθύνη του Δημοσίου.

β. Συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας.

4. Με την απόφαση κήρυξης προμηθευτή εκπτώτου από τη σύμβαση μπορεί να του παρασχεθεί η δυνατότητα παράδοσης του υλικού μέχρι την προηγούμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού που γίνεται σε βάρος του, πέραν της οποίας ουδεμία παράδοση ή αντικατάσταση απορριφθέντος υλικού γίνεται δεκτή.

5. Στον προμηθευτή που κηρύσσεται έκπτωτος από την κατακύρωση, ανάθεση ή σύμβαση, επιβάλλονται, με την απόφαση του αρμοδίου Υπουργού ή του αρμοδίου για την διοίκηση του φορέα οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου, το οποίο υποχρεωτικά καλεί τον ενδιαφερόμενο προς παροχή εξηγήσεων αθροιστικά ή διαζευκτικά, οι παρακάτω κυρώσεις :

α. Κατάπτωση ολική ή μερική της εγγύησης συμμετοχής ή καλής εκτέλεσης της σύμβασης, κατά περίπτωση.

β. Προμήθεια του υλικού σε βάρος του εκπτώτου προμηθευτή είτε από τους υπόλοιπους

προμηθευτές που είχαν λάβει μέρος στον διαγωνισμό ή είχαν κληθεί για διαπραγμάτευση, είτε με διενέργεια διαγωνισμού, είτε με διαπραγμάτευση, αν συντρέχουν οι προϋποθέσεις του άρθρου 22 του Π.Δ. 118/07. Κάθε άμεση ή έμμεση προκαλούμενη ζημία του δημοσίου ή τυχόν διαφορά που θα προκύψει, καταλογίζεται σε βάρος του εκπτώτου προμηθευτή. Ο καταλογισμός αυτός γίνεται ακόμη και στην περίπτωση που δεν πραγματοποιείται νέα προμήθεια υλικού, κατά τα παραπάνω οριζόμενα. Στην περίπτωση αυτή, ο υπολογισμός του καταλογιζόμενου ποσού γίνεται με βάση κάθε στοιχείο, κατά την κρίση του αρμοδίου οργάνου και με βάση τις αρχές της καλής πίστης και των συναλλακτικών ηθών.

γ. Προσωρινός ή οριστικός αποκλεισμός του προμηθευτή από το σύνολο των προμηθειών των φορέων που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του Ν. 2286/1995.

Ο αποκλεισμός, σε οποιαδήποτε περίπτωση, επιβάλλεται μόνο με απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης, ύστερα από γνωμοδότηση της Επιτροπής Πολιτικής Προγραμματισμού Προμηθειών, η οποία υποχρεωτικά καλεί τον ενδιαφερόμενο για παροχή εξηγήσεων και μετά από αιτιολογημένη εισήγηση του φορέα που διενεργεί το διαγωνισμό.

δ. Καταλογισμός στον προμηθευτή ποσού ίσου με το 10% της αξίας των υλικών, για τα οποία κηρύχθηκε έκπτωτος, όταν του δόθηκε το δικαίωμα να παραδώσει τα υλικά μέχρι την προηγούμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού, ανεξάρτητα εάν τελικά έκανε ή όχι χρήση του δικαιώματος αυτού. Στην περίπτωση αυτή, έχουν εφαρμογή και τα αναφερόμενα στην παρ. 2 του άρθρου 32 του Π.Δ. 118/07.

ε. Είσπραξη εντόκως της τυχόν προκαταβολής που χορηγήθηκε στον έκπτωτο από τη σύμβαση προμηθευτή, είτε από ποσόν που τυχόν δικαιούται να λάβει, είτε με κατάθεση του ποσού από τον ίδιο, είτε με κατάπτωση της εγγύησης προκαταβολής. Ο υπολογισμός των τόκων γίνεται από την ημερομηνία λήψης της προκαταβολής από τον προμηθευτή μέχρι την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης κήρυξης του ως εκπτώτου, με το ισχύον κάθε φορά ανώτατο όριο επιτοκίου για τόκο από δικαιοπραξία, από την ημερομηνία δε αυτή και μέχρι της επιστροφής της, με το ισχύον κάθε φορά επιτόκιο για τόκο υπερημερίας.

6. Σε περίπτωση που η προμήθεια υλικού σε βάρος εκπτώτου προμηθευτή γίνεται με τροποποίηση όρων ή τεχνικών προδιαγραφών της κατακύρωσης, της ανάθεσης ή της σύμβασης, από τις οποίες κηρύχθηκε έκπτωτος, κατά περίπτωση, κατά τον υπολογισμό του διαφέροντος σε βάρος του, λαμβάνεται υπόψη η διαφορά που τυχόν προκύπτει από την τροποποίηση των σχετικών όρων ή τεχνικών προδιαγραφών, η οποία συμψηφίζεται με το προς καταλογισμό ποσό.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΝΙΚΟΣ ΚΟΚΚΙΝΗΣ

ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

A) ΕΙΔΗ - ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ

B) ΒΑΣΙΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

A ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

Κωδ.	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΜΜ1	ΜΜ διαγ.	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΤΕΤΡΑΜΗΝΟΥ	ΠΡΟΫΠ. ΑΞΙΑ
182855	ΑΝΑΛΥΤΗΣ ΠΗΞΗΣ	ΤΕΜ	ΤΕΜ	0	1	0
182867	APC-RESISTANCE	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	5,5	200	1072,5
182859	D.DIMMERS με μέθοδο ανοσοθολοσυμμετρική	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	9,5	7020	66690
182871	FACTOR II	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	9	80	702
22106	FACTOR IX	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	9	80	702
182872	FACTOR V	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	9	80	702
22206	FACTOR VII	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	9	80	702
22268	FACTOR VIII	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	9	80	702
24575	FACTOR X	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	9	80	702
24611	FACTOR XI	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	9	80	702
25511	FACTOR XII	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	9	80	702
182873	FACTOR XIII	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	25	20	487,5
182863	FREE PROTEIN S (ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΚΛΑΣΜΑ) ΜΕ ΜΕΘΟΔΟ ΑΝΟΣΟΘΟΛΟΣΥΜΜΕΤΡΙΚΗ	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	17	200	3315
182877	HEPARIN LMWH με μέθοδο χρωματομετρική	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	5	80	390
182861	PROTEIN C με μέθοδο χρωματομετρική	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	5	200	975
182862	PROTEIN S με μέθοδο πηκτικολογογική	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	5	80	390
182876	SILIKA CLOTTING TIME	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	10	40	390
182860	ΑΝΤΙΘΡΟΜΒΙΝΗ III με χρωματομετρική μέθοδο	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	4	200	780
182875	ΑΝΤΙΠΗΚΤΙΚΑ ΛΥΚΟΥ (confirm)	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	6	200	1170
182874	ΑΝΤΙΠΗΚΤΙΚΑ ΛΥΚΟΥ (screen)	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	6	320	1872
182866	ΑΝΤΙΠΛΑΣΜΙΝΗ με μέθοδο χρωματομετρική	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	4	80	312
182857	APTT	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	1	31200	31200
182858	ΙΝΩΔΟΓΟΝΟ με μέθοδο Clauss	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	1	9400	9360
182868	ΟΜΟΚΥΣΤΕΙΝΗ	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	17	200	3315
182870	ΠΑΡΑΓΩΝ vWF :Activity με μεθοδο ανοσοθολοσυμμετρική.	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	4,5	40	175,5
182869	ΠΑΡΑΓΩΝ vWF:Ag με μέθοδο ανοσοθολοσυμμετρική.	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	20	200	3900
182865	ΠΛΑΣΜΙΝΟΓΟΝΟ με μέθοδο χρωματομετρική	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	4	80	312
99060	ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΘΡΟΜΒΙΝΗΣ	ΕΞΕΤ	ΚΙΤ	1,5	2000	2925
182856	ΧΡΟΝΟΣ ΠΡΟΘΡΟΜΒΙΝΗΣ (PT)	ΕΞΕΤ	ΕΞΕΤ	1	35100	35100

B ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΗΞΗΣ (με συνοδό εξοπλισμό)

1. Να έχει τη δυνατότητα ταυτόχρονου προσδιορισμού πηκτολογικών, χρωματομετρικών και ανοσολογικών εξετάσεων σε λειτουργία RANDOM ACCESS για όλες τις εξετάσεις.
2. Να διαθέτει έγχρωμη touch-screen οθόνη, απλό λογισμικό, εξωτερικό εκτυπωτή κοινού χαρτιού καθώς και ενσωματωμένο σύστημα barcode για την ανάγνωση δειγμάτων και αντιδραστηρίων προς αποφυγή σφαλμάτων κατά την τοποθέτηση.
3. Να διαθέτει διαφορετικό ρύγχος αναρρόφησης για τα δείγματα και 2 ρύγχη για τα αντιδραστήρια (σύνολο: τρία ρύγχη), ώστε να αποκλείεται με τον καλύτερο τρόπο κάθε επιμόλυνση δείγματος από αντιδραστήριου από αντιδραστηρίου.
4. Ο προσδιορισμός των πηκτολογικών εξετάσεων να μην επηρεάζεται από την παρουσία χολερυθρίνης, αιμοσφαιρίνης και λιπιδίων στο πλάσμα. Να αναφερθεί για να εκτιμηθεί η αρχή της μεθόδου του συστήματος μέτρησης του αναλυτή.
5. Να έχει δυνατότητα συνεχούς φόρτωσης σε δείγματα χωρίς καθυστέρηση της λειτουργίας του και συνεχή δυνατότητα προσθήκης επειγόντων δειγμάτων. Να μπορεί να οριστεί ως επείγον, δείγμα που έχει ήδη φορτωθεί στον αναλυτή. Να είναι δυνατός ο επανέλεγχος ενός δείγματος καθώς και η προσθήκη εξετάσεων σε δείγματα που ήδη έχουν φορτωθεί στον αναλυτή. Να είναι επίσης δυνατή η απομάκρυνση επιλεγμένων δειγμάτων οποιαδήποτε στιγμή, χωρίς διακοπή της λειτουργίας του αναλυτή.
6. Να έχει χωρητικότητα τουλάχιστον διακοσίων (200) δειγμάτων, ώστε να είναι δυνατό να παραμένουν όλα τα δείγματα της ημέρας φορτωμένα στον αναλυτή για τυχόν επανέλεγχος ή προσθήκη εξετάσεων. Τα δείγματα να βρίσκονται σε κλειστό χώρο όσο παραμένουν στον αναλυτή. Στην περίπτωση που τα δείγματα εισάγονται στον αναλυτή με barcode, να είναι εφικτή η εισαγωγή με το χέρι των στοιχείων του δείγματος αν δεν διαβαστεί το barcode.
7. Να διαθέτει ταχύτητα τουλάχιστον 250test/ώρα.
8. Να διαθέτει τουλάχιστον 70 θέσεις αντιδραστηρίων βαθμονομητών υλικών ποιοτικού ελέγχου σε κλειστή, προστατευόμενη περιοχή του αναλυτή με σταθερή θερμοκρασία χαμηλότερη του περιβάλλοντος για λόγους διατήρησης της σταθερότητας τους και εξασφάλισης της 24ωρης λειτουργίας του αναλυτή. Να υπάρχουν θέσεις αντιδραστηρίων με δυνατότητα ανάδευσης.
9. Να έχει τη δυνατότητα τοποθέτησης στον αναλυτή περισσότερων του ενός φιαλιδίων του ιδίου αντιδραστηρίου ώστε όταν αδειάσει το πρώτο φιαλίδιο, ο αναλυτής αυτόματα να χρησιμοποιεί το επόμενο, χωρίς να σταματά τη λειτουργία του και καθυστερεί η διενέργεια των εξετάσεων.
10. Ο αναλυτής να αραιώνει αυτόματα τα δείγματα, standards και controls στις απαιτούμενες από την κάθε μεθοδολογία αραιώσεις και να έχει δυνατότητα αυτόματης επαναραιώσης για δείγματα εκτός των προκαθορισμένων ορίων γραμμικότητας χωρίς την παρέμβαση του χειριστή. Να εκτελεί αυτόματα επανέλεγχο των δειγμάτων όταν το αποτέλεσμα είναι εκτός εύρους μέτρησης.

11. Να ελέγχει αυτόματα τη στάθμη των αντιδραστηρίων , δειγμάτων, κυβεττών και πλυστικών υγρών και να ειδοποιεί αυτόματα εάν οι υπάρχουσες ποσότητες δεν επαρκούν για τις εξετάσεις που έχουν προγραμματισθεί. Η φόρτωση των κυβεττών και πλυστικών υγρών να είναι συνεχής, χωρίς να απαιτείται διακοπή της λειτουργίας του αναλυτή. Η διαχείριση των αποβλήτων του να γίνεται επίσης μέσω του λογισμικού του αναλυτή και κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του. Οι ποσότητες των αναλωσίμων του φορτώνονται στον αναλυτή να εξασφαλίζουν αυτονομία για 1000 τουλάχιστον εξετάσεις χωρίς την παρέμβαση του χειριστή. Για λόγους αποφυγής σπατάλης οι κυβέττες θα πρέπει να είναι μεμονωμένες, ώστε να εξασφαλίζεται η χρήση (και η αχρήστευση) μιας μόνο κυβέττα για κάθε δοκιμασία.
12. Να εκτελεί τουλάχιστον τις παρακάτω εξετάσεις : PT, APTT, ινωδογόνο, Αντιπηκτικά Τύπου Λύκου, χρόνο θρομβίνης, χρόνο ρεπτιλάσης, D-DIMERS, Μονομερή του Ινώδους (ποσοτικούς προσδιορισμούς), Αντιθρομβίνη I I I
Πρωτεΐνη C, Πρωτεΐνη S, (δραστικότητα), Ελεύθερη Πρωτεΐνη S (αντιγονικός προσδιορισμός), Παράγοντες (vWF:Ag, II, V, VII, X, VII, IX, XI, XII), Πλασμινογόνο, α-2αντιπλασμίνη, PAI, επίπεδα ηπαρινών (κλασική, μη κλασματοποιημένη, χαμηλού μοριακού βάρους, Fondaparinux). Να αναφερθούν επιπρόσθετες εξετάσεις που εκτελεί ο αναλυτής καθώς και αν υπάρχουν προβαθμονομημένες εξετάσεις που δεν απαιτούν καμπύλη από τον χειριστή.
13. Να είναι ανοικτό σύστημα με δυνατότητα προγραμματισμού 200 τουλάχιστον πρωτοκόλλων εξετάσεων.
14. Να έχει τη δυνατότητα αποθήκευσης 2 διαφορετικών καμπυλών ανά παράμετρο αιμόστασης, αναφερόμενες σε 2 διαφορετικούς αριθμούς παρτίδας αντιδραστηρίων, με δυνατότητα ορθής διαχείρισης των διαφορετικών παρτίδων αντιδραστηρίων κατά την εκτέλεση των εξετάσεων αυτόματα, χωρίς την παρέμβαση του χειριστή. Για λόγους ασφαλείας ο αναλυτής να μην αποδέχεται 2^η καμπύλη της ίδιας παρτίδας αντιδραστηρίου.
15. Να διαθέτει πλήρες πρόγραμμα εσωτερικού ποιοτικού ελέγχου με διαφορετικά επίπεδα controls και διαγράμματα με δυνατότητα εκτύπωσης αυτών.
16. Ο αναλυτής να έχει δυνατότητα αποθήκευσης αποτελεσμάτων μεγάλου αριθμού φακέλων ασθενών και να μπορεί να συνδεθεί αμφίδρομα με το μηχανογραφικό σύστημα του νοσοκομείου.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΙΜΟΣΤΑΣΗΣ

1. Τα αντιδραστήρια αιμόστασης για χρήση στους αιματολογικούς αναλυτές θα πρέπει να διατίθενται σε ειδικά φιαλίδια, έτοιμα για χρήση, ώστε να εξασφαλίζεται η απαραίτητη εφαρμογή στον χώρο των αντιδραστηρίων και η απευθείας τοποθέτηση, χωρίς μεταγγίσεις. Τα φιαλίδια των αντιδραστηρίων να διαθέτουν barcode για την αυτόματη αναγνώριση τους από τους αναλυτές, για την αποφυγή σφαλμάτων

2. Θα πρέπει να κατατεθούν με την προσφορά πλήρη τυποποιημένα πρωτόκολλα εφαρμογής των προσφερόμενων αντιδραστηρίων στους αναλυτές όπου και θα περιέχονται όλες οι απαιτούμενες παράμετροι (μέθοδοι, όγκοι, χρόνοι επώασης κτλ), καθώς και τα πιστοποιητικά CE IVD (σύμφωνα με την οδηγία 98/79) των προσφερομένων ειδών (υλικά, αναλυτές).
3. Τα προσφερόμενα αντιδραστήρια να συνοδεύονται από control&calibrator με αναμενόμενες τιμές στους αναλυτές.
4. Τα προσφερόμενα αντιδραστήρια να έχουν υψηλή σταθερότητα μετά την ανασύσταση.
5. Για το αντιδραστήριο και τη μεθοδολογία του χρόνου προθρομβίνης: σε ασθενείς υπό ηπαρίνη να μην επηρεάζεται το αποτέλεσμα.
6. Για το αντιδραστήριο και τη μεθοδολογία του ινωδογόνου: Να ακολουθείται η μέθοδος αναφοράς Claus. Να αναφερθούν τα όρια ανίχνευσης και το εύρος μέτρησης. Να εκτελούνται αυτόματα οι αραιώσεις όταν αυτές είναι απαραίτητες.
7. Για το αντιδραστήριο και τη μεθοδολογία των D-Dimers: Το αντιδραστήριο να περιλαμβάνει δύο διαφορετικά αντισώματα για μεγαλύτερη ειδικότητα.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΝΑΛΥΤΗ

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΑΤΙΘΕΜΕΝΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

Κάθε προμηθευτής υποχρεούται να καταθέσει τα παρακάτω έντυπα και πιστοποιητικά μαζί με την προσφορά του σε περίπτωση που έχει προσφέρει και συνοδό εξοπλισμό των εξετάσεων:

1. Βεβαίωση του οίκου κατασκευής των μηχανημάτων ότι τα προσφερθέντα στον διαγωνισμό αναλώσιμα και ανταλλακτικά (που θα χρησιμοποιούνται από το μηχάνημα) προτείνονται από τον εν λόγω Οίκο για κανονική χρήση, ότι είναι απόλυτα συμβατά με τα ηλεκτρονικά και μηχανικά μέρη των μηχανημάτων, και ότι δεν θα επηρεάσουν την ομαλή και απρόσκοπτη λειτουργία του
2. **Βεβαίωση του οίκου κατασκευής των μηχανημάτων ότι η προσφέρουσα εταιρεία (προμηθευτής) είναι εξουσιοδοτημένη ως προς την παροχή πλήρους τεχνικής και Επιστημονικής υποστήριξης (service, ανταλλακτικά κ.λ.π.) και ότι στελέχη της έχουν εκπαιδευτεί στα εργοστάσια του οίκου κατασκευής.**
3. Αποδεικτικά ως προς την εκπαίδευση και την διάρκεια θα συνυποβληθούν με την βεβαίωση.
4. Στοιχεία αξιολόγησης των μηχανημάτων από τον οίκο κατασκευής.
5. Σαφή δήλωση ότι:
 - α) Σε περίπτωση που ο μειοδότης του παρόντος διαγωνισμού ανακηρυχθεί μειοδότης και για τον επόμενο διαγωνισμό υποχρεούται στην αντικατάσταση του εξοπλισμού, εφόσον αυτοί υπερβαίνουν την τετραετία από την ημερομηνία κατασκευής τους.
 - β) Σε περίπτωση που ο μειοδότης του παρόντος διαγωνισμού δεν είναι μειοδότης και για τον επόμενο διαγωνισμό υποχρεούται στην απόσυρση των μηχανημάτων την ημερομηνία που θα ορισθεί από το Νοσοκομείο.

6. Συμμόρφωση CE σύμφωνα με τις διατάξεις της Οδηγίας 89/336/ΕΟΚ για την ηλεκτρομαγνητική συμβατότητα (κοινή Υπουργική Απόφαση 94649/8682/93).
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οποιαδήποτε απόκλιση από τις παραπάνω απαιτήσεις αποτελεί αιτία απόρριψης της προσφοράς.
7. Περιγραφή των μηχανημάτων που θα προσδιορίζει ακριβώς το είδος και τον τρόπο λειτουργίας και στην Ελληνική. Η επιτροπή αξιολόγησης δύναται κατά την κρίση της να ζητήσει από τον προμηθευτή τυχόν διευκρινήσεις επί των αναγραφόμενων στην προσφορά του, συμπληρωματικά στοιχεία για την πληρέστερη διαπίστωση των τεχνικών χαρακτηριστικών και δυνατοτήτων της συσκευής ή ακόμη και την επίδειξη σε λειτουργία της συσκευής, χωρίς καμία απαίτηση του προμηθευτή:
8. Φυλλάδιο της εταιρείας (prospectus) για το συγκεκριμένο σύστημα που θα περιέχει τα γενικά τεχνικά χαρακτηριστικά του.
9. Έγγραφο δήλωση ότι εγγυάται την καλή λειτουργία του συστήματος ή μηχανήματος για το χρονικό διάστημα της Σύμβασης ως επίσης ότι αναλαμβάνει την υποχρέωση να διαθέτει ειδικό τεχνικό ο οποίος θα επιδειξει στο προσωπικό της υπηρεσίας τον τρόπο λειτουργίας και χειρισμού καθώς και τα προστατευτικά μέτρα ασφαλείας προσωπικού
10. Έγγραφο εγγύηση-δήλωση για τη δυνατότητα υποστηρίξεως (με επισκευές, ανταλλακτικά, βαθμονόμηση, σχετική πληροφόρηση κ.λ.π.)
11. Ο προμηθευτής υποχρεούται να επιδειξει και να εκπαιδεύσει και το τεχνικό προσωπικό του νοσοκομείου στη λειτουργία και συντήρηση του μηχανήματος. Την πλήρη ευθύνη της συντήρησης θα τη φέρει ο προμηθευτής με δικά του έξοδα..
12. Είναι απαραίτητο οι αναλυτές να μπορούν να συνδεθούν με το LIS των εργαστηρίων του νοσοκομείου.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

1. Ο πίνακας συμμόρφωσης της Διακήρυξης πρέπει να υποβληθεί με την τεχνική προσφορά, συμπληρωμένος σύμφωνα με τις παρακάτω επεξηγήσεις και οδηγίες τις οποίες ο υποψήφιος είναι υποχρεωμένος να ακολουθήσει:
2. Ο Πίνακας Συμμόρφωσης δύναται να διαθέτει την εξής ενδεικτική μορφή

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ			
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗΣ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ

Αντιγραφή Ζητούμενης Τεχνικής Προδιαγραφής της Υπηρεσίας από τη Διακήρυξη	Αν η προσφερόμενη τεχνική προδιαγραφή πληροί ακριβώς την αιτούμενη από τη διακήρυξη τεχνική προδιαγραφή σημειώνεται η ένδειξη “ΚΑΛΥΠΤΕΙ” Αν η προσφερόμενη τεχνική προδιαγραφή είναι ανώτερη από την αιτούμενη τεχνική προδιαγραφή σημειώνεται η ένδειξη “ΥΠΕΡ-ΚΑΛΥΠΤΕΙ” Αν η προσφερόμενη τεχνική προδιαγραφή δεν πληροί ακριβώς την αιτούμενη από τη διακήρυξη τεχνική προδιαγραφή σημειώνεται η ένδειξη “ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ”.	Αναλυτική Περιγραφή Τεχνικής Προσφοράς από τον Υποψήφιο Προμηθευτή	Σαφής παραπομπή στην τεχνική προσφορά, σε αντίστοιχο τεχνικό φυλλάδιο του κατασκευαστή
Για παράδειγμα:			
Να έχει μέγιστη Τάση 150kv με αυτόματη σταθεροποίηση	ΚΑΛΥΠΤΕΙ	Το προσφερόμενο σύστημα X του κατασκευαστικού οίκου Y διαθέτει τάση 150 kv με αυτόματη σταθεροποίηση	Τεχνικό Φυλλάδιο 3, Σελ. 4 Παράγραφος 4

4. Στη στήλη «ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗΣ» αντιγράφονται οι ζητούμενες Τεχνικές Προδιαγραφές της Υπηρεσίας όπως αυτές διατυπώνονται αναλυτικά στη παρούσα Διακήρυξη.
3. Στη στήλη «ΑΠΑΝΤΗΣΗ» σημειώνεται η απάντηση του υποψηφίου Προμηθευτή που έχει τη μορφή ΚΑΛΥΠΤΕΙ/ΥΠΕΡ-ΚΑΛΥΠΤΕΙ /ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ. Αν η προσφερόμενη τεχνική προδιαγραφή πληροί ακριβώς την αιτούμενη από τη διακήρυξη τεχνική προδιαγραφή σημειώνεται η ένδειξη “ΚΑΛΥΠΤΕΙ”, αν η προσφερόμενη τεχνική προδιαγραφή είναι ανώτερη από την αιτούμενη τεχνική προδιαγραφή σημειώνεται η ένδειξη “ΥΠΕΡ-ΚΑΛΥΠΤΕΙ” ενώ αν η προσφερόμενη τεχνική προδιαγραφή δεν πληροί ακριβώς την αιτούμενη από τη διακήρυξη τεχνική προδιαγραφή σημειώνεται η ένδειξη “ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ”.

4. Στη στήλη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ» περιγράφεται αναλυτικά η Τεχνική Προσφορά από τον υποψήφιο Προμηθευτή.
5. Στη στήλη «ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ» θα καταγραφεί η σαφής παραπομπή στην τεχνική προσφορά, σε αντίστοιχο τεχνικό φυλλάδιο του κατασκευαστή ή στην αναλυτική τεχνική περιγραφή του εξοπλισμού ή του τρόπου διασύνδεσης και λειτουργίας, ή αναφορές μεθοδολογίας εγκατάστασης, υποστήριξης και εκπαίδευσης κλπ. που θα παρατεθούν στο παράρτημα. Είναι ιδιαίτερα επιθυμητή η πληρέστερη συμπλήρωση και οι παραπομπές να είναι κατά το δυνατόν συγκεκριμένες (πχ. Τεχνική Προσφορά / Τεχνικό Φυλλάδιο 3, Σελ. 4 Παράγραφος 4 κλπ).
6. Αντίστοιχα στο τεχνικό φυλλάδιο ή αναφορά θα υπογραμμιστεί το σημείο που τεκμηριώνει τη συμφωνία και θα σημειωθεί η αντίστοιχη παράγραφος του πίνακα συμμόρφωσης στην οποία καταγράφεται η ζητούμενη προδιαγραφή (πχ. Προδ. 1.1.4.2).
7. Η επιτροπή αξιολόγησης θα αξιολογήσει κατά την κρίση της τα παρεχόμενα από τους υποψήφιους προμηθευτές στοιχεία κατά τη διαδικασία τεχνικής αξιολόγησης των προσφερόμενων υπηρεσιών/εξοπλισμού/ειδών.
8. Η μη συμμόρφωση με τα παραπάνω (πχ μη αναφορά, ασαφής ή εσφαλμένη αναφορά) μπορεί να επιφέρει την ποινή του αποκλεισμού.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

Μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών θα γίνει αξιολόγηση και βαθμολόγηση των τεχνικών προσφορών για όσες προσφορές δεν έχουν απορριφθεί κατά τον έλεγχο και την αξιολόγηση των δικαιολογητικών.

Για την επιλογή της πλέον συμφέρουσας προσφοράς αξιολογούνται μόνον οι προσφορές που έχουν κριθεί ως τεχνικά αποδεκτές και σύμφωνες με τους λοιπούς όρους της Διακήρυξης. Η προηγούμενη συμβατική συμπεριφορά του προμηθευτή αποτελεί στοιχείο που συνεκτιμάται.

Τα καθορισμένα στοιχεία αξιολόγησης της προσφοράς εκτός από τα οικονομικά, κατατάσσονται σε δύο ομάδες, ήτοι:

- Ομάδα Α' (Τεχνικών Προδιαγραφών και Ποιότητας και Απόδοσης), στην οποία περιλαμβάνονται τα στοιχεία που αφορούν τη συμφωνία των προσφερόμενων υλικών προς τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης.
- Ομάδα Β' (Τεχνικής Υποστήριξης και Κάλυψης), στην οποία περιλαμβάνονται τα στοιχεία που αφορούν α) την παρεχόμενη εγγύηση καλής λειτουργίας ή διατήρησης, β) την ποιότητα της εξυπηρέτησης (service) μετά την πώληση και της τεχνικής βοήθειας εκ μέρους του προμηθευτή, καθώς και την εξασφάλιση ύπαρξης ανταλλακτικών και γ) το χρόνο παράδοσης των υλικών.

Για τις ανωτέρω δύο ομάδες ορίζεται συντελεστής βαρύτητας 75 % για την ΟΜΑΔΑ Α' και 25% για την ΟΜΑΔΑ Β'. Οι ανωτέρω δύο ομάδες και τα στοιχεία αξιολόγησης που περιλαμβάνουν, φαίνονται στον παρακάτω πίνακα κριτηρίων της παρούσας διακήρυξης. Στον ίδιο πίνακα ορίζονται επίσης ο

συντελεστής βαρύτητας των επί μέρους στοιχείων κάθε ομάδας και η βαθμολογία των στοιχείων που την απαρτίζουν. Η Βαθμολόγηση των τεχνικών προσφορών θα γίνει σύμφωνα με τον «Πίνακα Κριτηρίων Αξιολόγησης» προσφορών που παρουσιάζεται στη συνέχεια. Όλα τα επιμέρους κριτήρια βαθμολογούνται αυτόνομα με βάση τους 100 βαθμούς.

Η βαθμολόγηση της προσφοράς με βάση τα καθορισμένα κριτήρια αξιολόγησης, γίνεται σύμφωνα με τον τρόπο που ορίζεται στο άρθρο 20 του Π.Δ. 118/2007. Ειδικότερα, κάθε επιμέρους στοιχείο εκάστης ομάδας κριτηρίων βαθμολογείται ως εξής:

- Όλα τα επί μέρους κριτήρια των ομάδων βαθμολογούνται αυτόνομα με βάση τους 100 βαθμούς.
- Η βαθμολογία των επί μέρους κριτήρια των προσφορών είναι 100 βαθμοί για τις περιπτώσεις που καλύπτονται ακριβώς όλοι οι απαραίτητοι όροι. Η βαθμολογία αυτή αυξάνεται έως 110 βαθμούς όταν υπερκαλύπτονται οι τεχνικές προδιαγραφές.

Η σταθμισμένη βαθμολογία του κάθε κριτηρίου των ομάδων είναι το γινόμενο του επιμέρους συντελεστή βαρύτητας του κριτηρίου επί την βαθμολογία του και η συνολική βαθμολογία της κάθε προσφοράς είναι το άθροισμα των σταθμισμένων βαθμολογιών όλων των κριτηρίων και των δύο ομάδων. Η τελική βαθμολογία με βάση τα παραπάνω κυμαίνεται από 100 έως 110 βαθμούς.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

α/α		Συντελεστής βαρύτητας (%)
	ΟΜΑΔΑ Α	
	ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΕΘΟΔΟΣ	
A1	α)ποιότητα τεχνολογίας, απόδοση, ταχύτητα, αξιοπιστία λειτουργίας, παραγωγικότητα.	20%
A2	Α) απλότητα στο χειρισμό και στη λειτουργία του οργάνου, συμβατότητα με τρέχουσες μεθόδους. Ασφάλεια προσωπικού και περιβάλλοντος.	15%
	ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΑ	
A3	Ποιότητα και πλήρης συμβατότητα με τα αντίστοιχα όργανα (αναλυτές) αξιοπιστία, ακρίβια, επαναληψιμότητα των αποτελεσμάτων, ευχέρεια ανασύστασης και χρήσης.	40%
	Σύνολο σταθμισμένης βαθμολογίας ΟΜΑΔΑΣ Α	75%

	ΟΜΑΔΑ Β	
B1	Παρεχόμενη εγγύηση για την τεχνική και επιστημονική υποστήριξη σε τοπικό επίπεδο.	15%
B2	Παρεχόμενες υπηρεσίες εκπαίδευσης προσωπικού-χειριστών για τον αναλυτή ή για τη διενέργεια των εξετάσεων	5%
B3	Εμπειρία προμηθευτού στη διάθεση κλινικών αντιδραστηρίων σε εθνικό ή διεθνή επίπεδο	5%
	Σύνολο σταθμισμένης βαθμολογίας ΟΜΑΔΑΣ Β'	25%
	ΣΥΝΟΛΟ Α' & Β' ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ	100%

Μετά την ολοκλήρωση της οικονομικής αξιολόγησης, η Επιτροπή Αξιολόγησης των Αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού θα κατατάξει τις προσφορές σε Συγκριτικό Πίνακα, κατά φθίνουσα σειρά του τελικού βαθμού. Η Επιτροπή Αξιολόγησης των Αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού, διαβιβάζει το πρακτικό της στην Υπηρεσία Διενέργειας η οποία αποφαινεται σχετικά και με μέριμνα της γνωστοποιείται στους υποψήφιους Προμηθευτές η απόφαση της για την κατάταξη των προσφορών.

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Η αξιολόγηση θα γίνει με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. Για την επιλογή της συμφερότερης προσφοράς θα ακολουθηθεί η κατάταξη των προσφορών για την τελική επιλογή της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη Προσφοράς θα προκύψει με βάση τον ακόλουθο τύπο:

$$Ai=Ki/Bi$$

(α) K_i = Το συνολικό συγκριτικό κόστος της Προσφοράς i

(β) B_i = Σταθμισμένη Βαθμολογία, δηλαδή το άθροισμα της βαθμολογίας των επιμέρους στοιχείων κάθε ομάδας κριτηρίων αξιολόγησης επί τους αντίστοιχους συντελεστές βαρύτητας της Τεχνικής Προσφοράς i . Τα κριτήρια και οι αντίστοιχοι συντελεστές βαρύτητας δίνονται στη παράγραφο 2 του παρόντος άρθρου της παρούσας Διακήρυξης.

Συγκεκριμένα: Σταθμισμένη Βαθμολογία Προσφοράς = (.....Xβαθμ A1) + (.....XβαθμA2)
+.....

(.....XβαθμB1) + (.....XβαθμB2)

Όπου βαθμA1, βαθμA2,..... βαθμB1, βαθμB2..... : βαθμολογία κριτηρίου A1, A2,....., B1, B2,.....

Για τη διαμόρφωση της συγκριτικής τιμής θα ληφθεί υπόψη η Τιμή Προσφοράς όπως περιγράφεται στον Πίνακα οικονομικής προσφοράς .

Όλα τα επιμέρους κριτήρια των ειδών βαθμολόγησης, βαθμολογούνται αυτόνομα με βάση τους 100

βαθμούς.

Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά είναι η Προσφορά με το μικρότερο ΛΟΓΟ. Σε περίπτωση ισοβαθμίας του ΛΟΓΟΥ μεταξύ δύο προσφορών θα επιλεγεί η προσφορά εκείνη που έχει τη μεγαλύτερη σταθμισμένη βαθμολογία τεχνικής προσφοράς. Σε περίπτωση που υπάρχουν ισότιμες ή ισοδύναμες προσφορές τελικός προμηθευτής επιλέγεται ο μειοδότης που προκύπτει κατόπιν διαπραγμάτευσης, αφού κληθούν όλοι οι προσφέροντες που είχαν ισότιμες ή ισοδύναμες προσφορές (ΠΔ 118/2007 Άρθρο 21 παρ. β).

Κατά τα λοιπά ισχύουν τα αναφερόμενα στο άρθρο 20 του Π.Δ. 118/07.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ	
ΠΟΣΟ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ (Χωρίς Φ.Π.Α.)	
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ	
ΕΙΔΟΣ	<u>ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ:</u> «ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΑ ΑΙΜΟΣΤΑΣΗΣ - ΠΗΞΗΣ» Διακήρυξη 2Δ/2012
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	<u>ΠΑ.Γ.Ν.Η</u>

Στο Ηράκλειο σήμερα την, οι υπογράφοντες:

α) **Νίκος Κοκκίνης**, Διοικητής του Πα.Γ.Ν.Η. «Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου» Αποκεντρωμένης Μονάδας της Υγειονομικής Περιφέρειας Κρήτης που εδρεύει στο Ηράκλειο και β) του κάτοικος κάτοχος του Αρ. Δελτ. Ταυτ.που υπογράφει ως της εταιρείας.....σύμφωνα με..... συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα εξής:

Την διενεργήθηκε Διαπραγματεύση με βάση την διακήρυξη **2Δ/2012** του Πα.Γ.Ν.Η., για την ανάδειξη προμηθευτή για την προμήθεια «ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΙΜΟΣΤΑΣΗΣ - ΠΗΞΗΣ».

Με την αριθμ. απόφαση του Δ.Σ. του Νοσοκομείου, εγκρίθηκε η κατακύρωση του διαγωνισμού.

Ο πρώτος από τους συμβαλλόμενους με την προαναφερόμενη ιδιότητα του, αναθέτει την προμήθεια «ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΙΜΟΣΤΑΣΗΣ - ΠΗΞΗΣ» στο δεύτερο ονομαζόμενο στο εξής «ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ», ο οποίος και αναλαμβάνει την προμήθεια με τους κατωτέρω όρους και συμφωνίες, τις οποίες αποδέχεται ανεπιφύλακτα.

Η σύμβαση αυτή διέπεται από τις διατάξεις των Νόμων:

1. Την Εγκύκλιο της ΕΠΥ 4516/25-5-2010 και την Ορθή Επανάληψη αυτής 4516/04-06-2010, «Οδηγίες για την διεκπεραίωση αιτημάτων των Φορέων, μετά από ισχύ του Προγράμματος Προμηθειών και Υπηρεσιών Υγείας (Π.Π.Υ.Υ) 2010».
2. Τις Εγκυκλίους της ΕΠΥ, με αρ. πρωτ. 8414/3-10-11, 7144/7-7-2010, 9946/22-11-11.
3. Τις διατάξεις του Ν. 2286/95 «Προμήθειες του δημόσιου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων».
4. Π.Δ. 118/07 Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου.
5. Ν. 2955/01 «οι ρυθμίσεις Νοσοκομείων και λοιπών μονάδων Υγείας των Δ.Υ.ΠΕ. και άλλες διατάξεις (ΦΕΚ 256^Α)».

6. Ν. 3580/07 περί προμηθειών φορέων εποπτευομένων από το Υπουργείο Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης & λοιπές διατάξεις.
7. Τις διατάξεις του Ν.Δ. 3329/05 «Εθνικό σύστημα Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης & λοιπές διατάξεις.
8. Το Π.Δ. 138/98 «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες».
9. Του Ν. 2362/95 «Περί κωδικός Δημοσίου Λογιστικού».
10. Του Π.Δ. 166/2003 (ΦΕΚ 138/Α/2003) «Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στην οδηγία 2000/35 της 29-6-2000 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές.
11. Το Ν. 3867/2010 «Εποπτεία ιδιωτικής ασφάλισης, σύσταση εγγυητικού κεφαλαίου ιδιωτικής ασφάλισης ζωής, οργανισμοί αξιολόγησης πιστοληπτικής ικανότητας και άλλες διατάξεις αρμοδιότητας του Υπουργείου Οικονομικών» (ΦΕΚ Α128/3-8-2010).
12. Την Αριθμ. 35130/739 (1) Απόφαση «Αύξηση των χρηματικών ποσών του άρθρου 83 παρ. 1 του Ν. 2362/95 για τη σύναψη δημοσίων συμβάσεων που αφορούν προμήθεια προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων» (ΦΕΚ 1291/ 11-8-2010 τ.Β΄)
13. Την Αριθμ. Π1/3306 (1) Εξαίρεση Προμηθειών από την ένταξή τους στο Ενιαίο Πρόγραμμα Προμηθειών (Ε.Π.Π.), (ΦΕΚ 1789/ 12-11-2010 τ.Β΄).
14. Την Αριθμ. Π1/3305 (2) Σύναψη, εκτέλεση και διαδικασίες σύναψης συμβάσεων προμηθειών, κατ' εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 2 (παρ. 5, 12, 13 και 16) του Ν. 2286/95, (ΦΕΚ 1789/ 12-11-2010 τ.Β΄).
15. Ν.3918/11 Διαρθρωτικές αλλαγές στο Σύστημα υγείας και άλλες διατάξεις.
16. Την με αριθμ.8414/3-10-2011 Απόφαση της ΕΠΥ του ΥΥΚΑ «Οδηγίες εκτέλεσης και εφαρμογής του ΠΠΥΥ2011».
17. Την Απόφαση Δ.Σ. **796/34/06-12-2011** Έγκρισης πίστωσης και διενέργειας.

Άρθρο 1

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΟΥΣ-ΤΙΜΗ

Ακολουθεί ο πίνακας των ειδών (σελ.), για τα οποία η εταιρεία αναδείχθηκε προμηθευτής, με τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά, τους τύπους και τα λοιπά στοιχεία του είδους καθώς και το ποσοστό έκπτωσης ανά είδος, σύμφωνα με την διακήρυξη και την προσφορά του προμηθευτή, που αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

Κατάσταση κατακυρωθέντων ειδών ακολουθεί στο τέλος της σύμβασης.

Άρθρο 2

ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Διάρκεια της παρούσας σύμβασης ορίζεται για το χρονικό διάστημα από μέχρι με διαδοχική παράταση για ίσο χρονικό διάστημα, η οποία θα αρχίζει αυτόματα από τη λήξη της προηγούμενης, χωρίς περαιτέρω διαδικασία μέχρι και την ολοκλήρωση του διαγωνισμού. Το Νοσοκομείο έχει το δικαίωμα να διακόψει τη παράταση και να ζητήσει περαιτέρω διαπραγμάτευση.

Ρητά επιφυλάσσεται το Νοσοκομείο να διακόψει την σύμβαση χωρίς οποιαδήποτε οικονομική επιβάρυνση μετά από έγγραφη ειδοποίηση προς τον προμηθευτή, στην περίπτωση που είτε θα συναφθεί σύμβαση προμήθειας των ειδών από το Νοσοκομείο μετά την κανονική διαγωνιστική διαδικασία ή από την Επιτροπή Προμηθειών Υγείας ή την Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης ή άλλο κρατικό φορέα ή υπάρξουν άλλες νομοθετικές ρυθμίσεις που θα καθιστούν την συνέχιση της συμβάσεως μη νόμιμη.

Άρθρο 3

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Η έγγραφη τεχνική και οικονομική προσφορά του προμηθευτή είναι αναπόσπαστο μέρος της παρούσας σύμβασης και ισχύει σαν όρος αυτής. Ο προμηθευτής εγγυάται την καλή απόδοση του υλικού, η οποία θα αποδεικνύεται κατά τη χρήση του. Σε περίπτωση που κατά τη χρησιμοποίηση των υλικών παρατηρηθεί οποιαδήποτε παρέκκλιση από τις λειτουργικές προδιαγραφές του, το Νοσοκομείο επιφυλάσσεται για κάθε

περαιτέρω νόμιμη ενέργεια.

Επίσης τα είδη που θα παραδίδονται κάθε φορά, σύμφωνα με τις παραγγελίες του Νοσοκομείου, θα πρέπει να ανταποκρίνονται πλήρως στις τεχνικές προδιαγραφές του διαγωνισμού καθώς και στους όρους προσφοράς του. Σε διαφορετική περίπτωση θα εφαρμόζονται τα αναφερόμενα στο Π.Δ. 118/07, άρθρο 27.

Άρθρο 4

ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ – ΠΑΡΑΛΑΒΗ

Τα υλικά θα παραδίδονται από τον προμηθευτή, στις αποθήκες του Νοσοκομείου, εντός 48 ωρών από τη λήψη κάθε σχετικής παραγγελίας. Η προμήθεια θα γίνεται τμηματικά, ανάλογα με τις ανάγκες του Νοσοκομείου και κατόπιν γραπτής παραγγελίας (fax) με έξοδα, ευθύνη και μέριμνα του προμηθευτή. Οι παραδόσεις θα γίνονται τις εργάσιμες ημέρες από 8:00 – 13:00 μ.μ.

Σε περίπτωση εκπρόθεσμης παράδοσης ή αρνήσεως του προμηθευτή να αντικαταστήσει, τυχόν, απορριφθέν είδος της παρούσας σύμβασης κατά το στάδιο της παραλαβής, θα εφαρμόζονται οι σχετικές διατάξεις του Ν. 2286/95 και του Π.Δ. 118/07.

ΑΡΘΡΟ 5ο

ΕΓΓΥΗΣΗ

Ο Προμηθευτής κατέθεσε σήμερα στην αρμόδια οικονομική υπηρεσία του Νοσοκομείου την αριθμ. τράπεζας Ημ. Έκδ..... Ημ/νία Λήξης:..... Ποσού Εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης των υποχρεώσεων του, η οποία θα επιστραφεί στον Προμηθευτή μετά την πλήρη εκπλήρωση των συμβατικών υποχρεώσεων και μετά τη λήξη του συμβατικού χρόνου συμπεριλαμβανομένου και του χρόνου παράτασης.

ΑΡΘΡΟ 6ο

ΧΡΟΝΟΣ – ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Η πληρωμή θα γίνεται σύμφωνα με τα οριζόμενα από το Ν. 2955/01 και λοιπές ισχύουσες διατάξεις. Η πληρωμή των προμηθευτών θα γίνεται μετά από κάθε τμηματική οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή από τις αρμόδιες επιτροπές του Νοσοκομείου και ύστερα από έλεγχο των τιμολογίων, ως προς τα δικαιολογητικά και τα λοιπά στοιχεία ισχύουν τα όσα αναφέρονται στο Π.Δ. 118/07 άρθρ.35 και στο Ν. 2955/01

ΑΡΘΡΟ 7ο

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

Όλες οι πληρωμές θα γίνονται σε ευρώ με την προσκόμιση των νομίμων δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις κατά το χρόνο πληρωμής και σε χρόνο προσδιοριζόμενο από την αναγκαία διοικητική διαδικασία για έκδοση των σχετικών χρηματικών ενταλμάτων.

Για όλες τις πληρωμές θα εκδίδονται τα απαραίτητα νόμιμα παραστατικά / δικαιολογητικά. Από κάθε τιμολόγιο του προμηθευτή θα γίνονται όλες οι νόμιμες κρατήσεις: Μ.Τ.Π.Υ. 1,5% & 0,024 % χαρτόσημο και ΟΓΑ χαρτοσήμου, ΟΨΥ 2%, Φόρος εισοδήματος 4%.

Άρθρο 8^ο

ΕΙΔΙΚΗ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ

Α. Εκτός των νομίμων και συμβατικών απαγορεύσεων, απαγορεύεται στον Προμηθευτή να εκχωρήσει την

χορηγία σε οποιονδήποτε τρίτο, να ενεχυριάσει ή να μεταβιβάσει οποιαδήποτε απαίτηση απορρέει από την παρούσα σύμβαση.

Από την απαγόρευση αυτή εξαιρούνται οι τράπεζες που λειτουργούν νόμιμα στην Ελλάδα και οι Α.Ε. διαχείρισης απαιτήσεων που διέπονται από τις διατάξεις του Ν. 1905/90.

Στις περιπτώσεις που ο προμηθευτής έχει συνάψει σύμβαση εκχώρησης των τιμολογίων του και εκδοθεί ένταλμα και επιταγή στο όνομα του προμηθευτή, υποχρεούται ο ίδιος να αποδώσει τα ποσά των τιμολογίων που έχει εισπράξει και είναι εκχωρημένα, στις τράπεζες και στις Α.Ε. διαχείρισης απαιτήσεων που διέπονται από τις διατάξεις του παραπάνω νόμου, με τους οποίους έχει συναφθεί η μεταξύ τους σύμβαση εκχώρησης.

Β. Οποιαδήποτε αλλαγή των όρων της σύμβασης απαγορεύεται, εκτός εάν σε αντικειμενικά δικαιολογημένες περιπτώσεις και μόνο εφόσον συμφωνήσουν προς τούτο και τα δύο συμβαλλόμενα μέρη μπορεί να τροποποιείται η σύμβαση, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου.

Άρθρο 9^ο

ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ

Ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να γνωστοποιεί στο Νοσοκομείο κάθε αλλαγή της κατοικίας του και της έδρας της επιχείρησης που εκπροσωπεί.

Άρθρο 10^ο

ΚΥΡΩΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ

Με απόφαση του Δ.Σ. του Νοσοκομείου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου, ο Προμηθευτής κηρύσσεται έκπτωτος από τη σύμβαση και από κάθε δικαίωμα που απορρέει απ' αυτή, εφόσον δεν φόρτωσε, παρέδωσε ή αντικατέστησε τα συμβατικά υλικά, ή δεν επισκεύασε ή συντήρησε αυτά μέσα στο συμβατικό χρόνο ή το χρόνο παράτασης που του δόθηκε μετά από αίτησή του.

Ο Προμηθευτής δεν κηρύσσεται έκπτωτος από την κατακύρωση ή την ανάθεση ή από την σύμβαση, εφόσον:

Το υλικό δεν φορτώθηκε ή παραδόθηκε ή αντικαταστάθηκε με ευθύνη του Νοσοκομείου.

Συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας.

Με την απόφαση κήρυξης του προμηθευτή εκπτώτου από τη σύμβαση μπορεί να του παρασχεθεί η δυνατότητα παράδοσης του υλικού μέχρι την προηγούμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού που γίνεται σε βάρος του, πέραν της οποίας ουδεμία παράδοση ή αντικατάσταση απορριφθέντος υλικού γίνεται δεκτή.

Στον προμηθευτή που κηρύσσεται έκπτωτος από την κατακύρωση, την ανάθεση ή τη σύμβαση, επιβάλλονται με απόφαση του Δ.Σ. του Νοσοκομείου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου, το οποίο υποχρεωτικά καλεί τον ενδιαφερόμενο προς παροχή εξηγήσεων, αθροιστικά ή διαζευκτικά, οι κυρώσεις που προβλέπονται στο άρθρο 34 παρ. 5 του Π.Δ. 118/2007.

Σε περίπτωση κατά την οποία τα υλικά φορτωθούν - παραδοθούν ή αντικατασταθούν μετά τη λήξη του συμβατικού χρόνου, όπως διαμορφώθηκε με τυχόν μετάθεση αυτού, και πάντως μέχρι τη λήξη του χρόνου της παράτασης που ενδεχομένως χορηγήθηκε, επιβάλλονται εις βάρος του προμηθευτή, εκτός των τυχόν προβλεπόμενων κατά περίπτωση κυρώσεων, τα πρόστιμα του άρθρου 32 του Π.Δ. 118/2007, κατά τη διαδικασία που ορίζει το άρθρο αυτό.

Εκτός από τις κυρώσεις που προβλέπονται στον Κανονισμό Προμηθειών Δημοσίου, ο χορηγητής ευθύνεται και για κάθε ζημία που τυχόν θα προκύψει εις βάρος του Νοσοκομείου από την μη εκτέλεση ή την κακή εκτέλεση της σύμβασης.

Άρθρο 11^ο

ΔΙΑΦΟΡΕΣ – ΑΡΜΟΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ

Κατά τα λοιπά εφαρμόζεται ο κανονισμός προμηθειών δημοσίου και κάθε άλλη σχετική γενική ή ειδική διάταξη, που διαφυλάσσει τα συμφέροντα του Νοσοκομείου. Κάθε διαφορά που θα προκύψει μεταξύ των συμβαλλόμενων θα επιλύεται από τα αρμόδια δικαστήρια του Ηρακλείου. Οποιαδήποτε άλλη τροποποίηση της παρούσας σύμβασης, πρόσθετη συμφωνία, παροχή διευκολύνσεως, παράταση χρόνου εκτελέσεως κ.λ.π. γίνεται και θα αποδεικνύεται μόνο έγγραφα αποκλεισμένου κάθε άλλου μέσου απόδειξης. Ο προμηθευτής αναλαμβάνει, με την παρούσα σύμβαση, κάθε ευθύνη και υποχρέωση που απορρέει από αυτή. Η παρούσα σύμβαση συντάχθηκε σε πέντε (5) όμοια αντίγραφα, αφού διαβάστηκε, υπογράφηκε από τους δύο συμβαλλόμενους.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΝΙΚΟΣ ΚΟΚΚΙΝΗΣ